
Обласна міжвузівська науково-практична конференція 
  

          24 березня 2014 року вібдулася обласна 
міжвузівська науково-практична конференція 
присвячена 20-ти річчю природничо-географічного 
факультету «Екологічні та еколого-просвітницькі 
проблеми Центральної України і шляхи їх 
вирішення». На ній були присутні викладачі 
факультету, студенти, випускники минулих років та 
вчителі міських та сільських шкіл.  
         Урочисте відкриття конференції здійснив 
доктор філологічних наук, професор, ректор КДПУ 
ім. В. Винниченка Семенюк Олег Анатолійович. До 
вітального слова були запрошені працівники 
державних установ, з якими ПГФ науково 
співпрацює тривалий час, зокрема, Шевчук В.П. 
(голова обласної профспілкової організації УМВС 
України в Кіровоградській області),  Павленко Ю.Л. 
(начальник відділу спеціальних видів експертиз 
НДЕКЦ при УМВС України в Кіровоградській 
області), Нужна Я.В. (головний експерт відділу 
спеціальних видів експертиз НДЕКЦ при УМВС 
України в Кіровоградській області), Хлань Л.М.   

 (завідувач науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін  комунального закладу “Кіровоградський  
обласний інститут післядипломної педагогічної освіти  імені Василя Сухомлинського”). 
          Особливістю пленарного засідання стали виступи докторантів кожної кафедри (Гулай О.В., Колотуха О.В., 
Святенко Л.К.). Надзвичайно цікавою була інформація щодо історії створення нашого факультету, яка торкнулася далеких 
30-х років та вилилась на сторінках опублікованих рукописів, Данилківа Я.Н. («Історія створення та діяльність кафедри 
біології») та Кривульченка А.І. («Кафедра географії та геоекології. Історія розвитку та сучасний стан (1993-2014 рр.)») 
          На секційних засіданнях конференції були підняті дуже важливі питання, що стосуються навчального процесу як у 
школі, так і у вищих навчальних закладах. Окрім викладачів нашого факультету, доповідачами виступили і студенти, 
презентуючи свої науково-дослідницькі проекти, гербарні зразки, фотоматеріали та дипломні роботи. 
          Окрім офіційної частини викладачі разом з колишніми випускниками поринули у спогади, до витоків заснування 
нашого факультету та з великим задоволенням згадували свої студентські роки. 

Сароян Мері (45 група) 

          
 

Весело навчаємось, весело жартуємо! 
  

          Нещодавно, 25.04.2014 наш факультет 
відзначав своє 20-річчя. Як завжди, був 
проведений концерт з нагоди дня факультету та 
весела посвята у студенти. Родзинкою свята 
цього року стало відновлення проведення 
кафедрою біології найвеселішої неформальної 
конференції «У колі друзів». Присутніми на даній 
конференції були викладачі та співробітники 
кафедри біології, декан факультету, студенти 
всіх курсів і навіть випускники факультету.  
          Студенти мали можливість задавати викладачам різноманітні запитання (жартівливі, іронічні, професійні тощо), на які 
викладач не міг не відповісти.  

 

          Пару годин промайнуло непомітно, були і 
різноманітні романтичні історії, анекдоти, і навіть  історії 
які здивували студентів. 
          Після даної конференції кожен студент може зі 
сміливістю сказати, що наші викладачі, можуть бути не 
тільки суворими, але й веселими, романтичними, та 
ТОЧНО вміють здивовувати! 

Колесник Олена (45 група) 

 


